
 

 

Verbale n. 8 del 25/05/2023 ad oggetto: Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194 

lett. e), in favore della ditta Finocchiaro Antonino. 

 

Il Presidente Zappalà dott. Andrea, si accerta della presenza dei Consiglieri e rileva quanto segue: 

Presenti:  Pittalà, Alecci, Tosto, Bruno,  

Assente: Arena, Calì, Calcagno, Saporito, Rapisarda, La Rosa, Fiorello. 

 

Sono presenti: il Sindaco, il Vicesindaco e gli Assessori Alecci, Gabriele, Tosto e Bruno. 

 

Il Presidente del Consiglio passa alla lettura del 1° punto all’o. d. g.  

 

Il Sindaco precisa che a causa dell’emergenza del climatica è stato necessario effettuare un 

affidamento in somma urgenza per rimuovere dei pericoli. 

Il passaggio da un funzionario all’altro non ha reso possibile la regolarizzazione con la procedura 

prevista dalla legge. Era giusto che questa amministrazione si riconoscesse il debito fuori bilancio 

prodotto. 

Il Presidente ringrazia il Sindaco e pone la delibera in votazione dando atto che è stato acquisito il 

parere favorevole del Revisore dei Conti. 

Voti favorevoli (cinque)  Zappalà, Pittalà, Alecci, Tosto; Bruno. 

Il Sindaco vuole ringraziare tutta l’amministrazione e dichiara:  

“Abbiamo amministrato con onore, dedizione e trasparenza i 10 anni più complicati della storia 

recente. Dai tagli dei trasferimenti alla pandemia, in un processo di riduzione del personale e 

fortissima innovazione. Ringrazio gli amministratori che si sono succeduti in questi anni, i 

consiglieri comunali ma insieme a loro i dipendenti e il segretario comunale senza i quali non avrei 

potuto affermare soddisfazione per i risultati ottenuti. Alla mia comunità ho donato gli anni migliori 

della mia vita, in cambio ho ricevuto il più grande onore che possa desiderare chi ama il proprio 

territorio, essere Sindaco del proprio paese. Rimarrò in ogni caso a servizio della amministrazione 

che verrà per contribuire nel mio piccolo al bene del nostro paese. Lascio qui la fascia che verrà 

consegnata al Sindaco che verrà proclamato e avrò il piacere di consegnarla insieme al Presidente 

della prima sezione, anche se io non ho avuto il piacere di riceverla 10 anni fa” 

Il Presidente  del C.C. ringrazia tutti i consiglieri per il lavoro svolto fino al’ultimo. 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi  dai responsabili di Area sulla proposta 

in oggetto; 

 

Visto il Parere favorevole del Collegio  dei Revisori dei Conti prot. n. 7853   del 24/05/2023. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI:  

Favorevoli: 5 (cinque) 

- Zappalà, Pittalà, Alecci, Tosto; Bruno. 

 

Astenuti:nessuno; 

Contrari: nessuno; 

DELIBERA 

 



DI APPROVARE secondo la votazione sopra riportata, la proposta ad oggetto: Riconoscimento 

debito fuori bilancio ai sensi dell'art. 194 lett. e), in favore della ditta Finocchiaro Antonino. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI:  

Favorevoli: 5 (cinque) 

- Zappalà, Pittalà, Alecci, Tosto; Bruno. 

Astenuti:nessuno; 

Contrari: nessuno, 

 

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi di legge. 

 

 

La seduta  si chiude alle ore 20.50 

 
 

 

             IL SEGRETARIO COMUNALE 

           Dott.ssa Torella Loredana 
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